
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nr. Item Scor 

 

 

 

 

1. 

 

I. În itemii 1 – 4 completaţi spaţiile rezervate astfel încît propoziţiile 

obţinute să fie adevărate. 

 

Completaţi caseta astfel încît propoziţia obţinută să fie adevărată. 

3 ∙ 7log 7 5 = 
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2. 

 

 

În desenul alăturat este 

reprezentat graficul funcţiei  

 : 7;7f R  . Scrieţi în 

casetă mulţimea valorilor 

funcţiei  f . 

        

   Е =                      . 
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3. 

 

 

În desenul alăturat este 

reprezentat АВС. 

Punctele M, N, K sunt 

mijlocurile laturilor  

[АВ],  [ВС] şi [АС], 

corespunzător. 

Raportul ariilor 

triunghiului MNK şi a 

triunghiului  АВС este 

   
𝐴∆𝑀𝑁𝐾

𝐴∆𝐴𝐵𝐶
=        . 
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4. 

 

 

 

 

Fie mulţimile   А =  −2;  3  şi  В =  −2;  0 . 
 

                  Atunci  А\В =                               .                               
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5. 

 

II. În itemii 5 - 9 răspundeţi la întrebări, scriind rezolvările, 

argumentările şi răspunsurile în spaţiile rezervate.   

 

Un cumpărător vrea să cumpere un produs la preţul de 370 de lei. Ce sumă (în 

lei) va achita el folosind o cartelă de reduceri de 5 %?  

 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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6. 

 

 Un cub de lemn cu toate feţele vopsite a fost tăiat în 125 de cubuşoare de 

aceeaşi măsură. Cubuşoarele au fost amestecate şi plasate într-o cutie. Care 

este probabilitatea că un cubuşor extras aleatoriu din cutie va avea 3 feţe 

vopsite? 

 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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7. 

 

 

Funcţia F  este una dintre primitivele funcţiei  
x

xfRRf
7

2,: *  . 

Determinaţi  eF , dacă se ştie că    31 F .     

 Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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8. 

 

Este posibil ca într-o cutie de forma unui cub cu lungimea muchiei egală cu  

5 dm, să încapă un corp sferic cu volumul de 36𝜋 dm
3
? Încercuiţi cuvîntul 

„DA”, dacă răspunsul este afirmativ, sau cuvîntul „NU”, dacă răspunsul este 

negativ. 

 

 

 

Argumentaţi răspunsul: 
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DA NU 



 

9. 

 

Calculaţi suma soluţiilor reale ale ecuaţiei 

                                  𝑥2 − 4𝑥 + 3 ∙  2𝑥2 − 5𝑥 + 2 = 0. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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10. 

 

III. Rezolvaţi problemele 10 - 12 şi scrieţi pe foaia de test rezolvările 

complete. 

 

Rezolvaţi în С ecuaţia   

2 1

0 1 3.

1 2

x

x

x

   

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: _____________________.  
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11. 

 

Raportul dintre lungimea generatoarei şi raza bazei a unui con circular 

drept este egală cu 2:1, iar aria suprafeţei laterale a conului circular drept 

este egală cu  72 𝑑𝑚2.  Determinaţi lungimea înălţimii  conului. 

Rezolvare: 

 

 

                                                            
 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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12. 

 

Fie funcţia 𝑓: 𝑅\{1} → 𝑅, 𝑓 𝑥 =
1

1−𝑥
 .   Determinaţi valorile reale 

ale lui х, pentru care expresia  1 + 5𝑓 𝑥 + 6𝑓 ′ 𝑥  primeşte valori 

nenegative. 

 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
                                                             Răspuns: _____________________.  
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